



**Три тысячи
нигларомов молода
от короы**

Коллектив совхоза № 144 Калининградского госпемрества, являющийся в первом квартале по данным моего бюро первое место среди совхозов страны, во втором квартале добыл нового успеха.

Животноводство в первом квартале выполнило план государственного задания в 2410 килограммов молода от колхозов коровы получено по 3.000 килограммов.

Высокую продуктивность обеспечил уход в бытность кормления животных. Совхоз перевыполнил план по производству молока государствену более чем на 30 процентов. (ТАСС).

**Новый
электроприводный
автомат**

На Саратовском подшипниковом заводе закончен проект опытного испытания нового электроприводного автомата, сконструированного и изготовленного заведующим лабораторией электротехники В. М. Колюшиным и инженером Э. З. Зюбинским.

Автомат позволяет вести комплексную автоматизацию всех операций на сортировке подшипниковых размеров. (ТАСС).

Из вуза — в МТС

Московский институт механики и электрификации сельского хозяйства им. В. М. Яковлева направляет на производственную практику 1.000 студентов и аспирантов. Они побывают в МТС, на заводах сельскохозяйственного машиностроения и в колхозах. Студенты примут участие в испытаниях машин, окажут помощь в проведении уборочных работ, строительстве сельских электростанций. Будущие специалисты участв. особенно интенсивно ознакомлены и распространяют передового опыта механизаторов сельского хозяйства. (ТАСС).

Подводят итоги соревнования

После взаимной проверки вышлокази социалистического договора на весеннем севе, членам сельхозартели им. Молодого собрались вместе с представителями соревнующихся с ними колхозов «Большевик» на общее собрание в центральной усадьбе колхоза.

На повестке дня один вопрос: итоги социалистического соревнования на весеннем севе.

Председатель колхоза им. Молодого т. Щербак в своем докладе рассказал подробно о всех работах сельхозартели, проведенных с начала года. Члены засеяли армянка культуры 844 гектара, выудили была большая подготовка и слаженная, самоотверженная работа колхозников и работников МТС во время весеннего сева. Особенно выдвинулись своей активностью на севе перера, вторич к третья поземельные бригады. Были три бригады П. Г. Горюшина, И. Е. Абрамова и Н. Е. Носков успешно организовали труд колхозников, настойчиво добивались применения передовой агротехники и работы других бригад с весенним севом. Энергично и добросовестно трудились на полях колхозники т. т. Борзачев, Шапалов, Тупин, Новиков, Борозов, Овсянников, Вокзалов и многие другие.

По, несмотря на хорошую работу в трех поземельских бригадах, колхоз им. Молодого сам не выиграл сев, не достиг достаточно высоких показателей по семенным органическим и минеральным удобрениям, не слаженно работали многие поземельские бригады с тракторными бригадами. В результате не удалось получить всходы качественно и допустить простоя тракторов из-за технических неполадок и поломок.

Органически спланировал на весеннем севах и сабала трудовая дисциплина и низкая производительность труда колхозников в ряде поземельских бригад сельхозартели. До сих пор 23 колхозника не работали ни одного трудового дня.

— Все это, — сказал в заключении председатель, — значительно снизило наши показатели на севе по сравнению с теми же колхозов «Большевик». Мы крепко от него отстали. Наши выгоды: органический и минеральный уход за посевами, поощрение и доброты, понимание урожайности, всецело поговорило на протяжении года. У нас есть все возможности и силы, чтобы

не отстать от колхозов «Большевик». Нужно только поднять трудовую дисциплину и быстрее ликвидировать все наши недостатки.

Следующим членом колхозников, которые выступили по докладу председателя сельхозартели, резко критиковали деятельность правления и бригад. При этом были доложены с. Горюхов похвалить, что социалистическое соревнование с колхозом «Большевик» проходит формально. Его не чувствуете в бригадах и на полях. Нет досок показателям труда колхозников в бригадах, а в правлении колхоза не видно показателей соревнования между бригадами и формами. Нет планов, ни доклада, ни плановых мероприятий соревнования, также нет. Редко, нерегулярно выходит еженедельная газета, «большевик» и «молодого».

— Отсутствие выделенных бригад, при этом показавшему соревнования, также не редко, нерегулярно выходит еженедельная газета, «большевик» и «молодого». — Отсутствие выделенных бригад, при этом показавшему соревнования, также не редко, нерегулярно выходит еженедельная газета, «большевик» и «молодого».

— Отсутствие выделенных бригад, при этом показавшему соревнования, также не редко, нерегулярно выходит еженедельная газета, «большевик» и «молодого».

В конце собрания выступил председатель правления колхоза им. Молодого т. Г. Гусев и Барков. Они подробно рассказали о том, как они организовали и провели весенний сев и какие подвигали опытных механизаторов работ в бригадах и на фермах колхоза им. Молодого.

Собрание по-прежнему обсуждало итоги соревнования на севе армянок, минеральных удобрений мероприятия по уходу за посевами, по наращиванию запасов в заготовке и вывозке удобрений в первом поле в течение месяца, а также по наращиванию работ в кормобобовых и подготовке к уборке урожая.

Ив. Мальков.

Большой торфа на поля

Правильно организовав труд членов своей бригады Ф. М. Мельников, бригадир первой поземельской бригады колхоза им. Ворошилова на заготовке и вывозке торфа в первом поле.

Бригада из шести человек колхозников пригнали и рыхлили торфяные листья в колхозах от скважины Борново. За неделю первая бригада они добились

Закладывают силос

Двадцать тонн silokovnoy массы выложил колхозник сельхозартели им. Державского И. Зубарев.

дию в 30 тон тонн. Особенно активно работали колхозники А. Г. Соколов, Е. Н. Рабакова, И. Н. Волозов и другие.

На дошках и автомашинах 29 тонн торфа было в этот же день вывезено в первом поле и там законсервировали с паровым и минеральными удобрениями.

А. Лушин.

Работы по silokovnoy массе продолжают расширяться.

ОРГАН ГУБЪ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОКА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРНОДАГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

**По-большевистски воспитывать
молодых коммунистов**

Партия Ленина—Сталина боевой отряд трудящихся, систематически повышает свои ряды за счет передовой смены рабочих, колхозников и интеллигенции. Коммунисты — это лучшие сыны и дочери советского народа, преданные делу Ленина.

Сталина, отдавшие все свои силы и знания коммунистическому строительству.

К каждому коммунисту партия предъявляет высокие требования. Он должен активно участвовать в общественной жизни, неустанно работать над овладением марксистско-ленинской теорией, строго соблюдать партийную и государственную дисциплину, быть передовиком в борьбе и труде, развлекать массам своим полемикой и решенной партией, вести за собой трудящихся.

Члены партии владимирского уезда ведут отчаянную борьбу на предприятиях, в колхозах, совхозах, на стройках, учреждениях. Венду они идут в авангарде масс на борьбу за успехи в строительстве коммунистического общества.

Молодые коммунисты: мастера Хрустального завода П. Чинарева, токаря Армянского завода П. Павла, распространителя авиалайнов в степных районах Джерзинского В. Черкаса, старшего смены разведчика П. Чашникова и машиниста паровоза Гусевского торфоразработчика В. Воронина и многие другие неустанно выполняют сложные задания на 130 и более процентов, дают продукцию отличного качества, аккуратно посещают занятия и усердно участвуют в программе в кружках политсега.

Воспитание молодых коммунистов наша партия всегда рассматривает как важнейшую задачу. Наши первые партийные организации стали больше уделять внимания внепартийному росту, наибольшей силой вызвала молодых коммунистов. Повышающие большинство из них повышают свой идеологический уровень в политшколах и в кружках, изучают марксистско-ленинскую теорию. Вопросы воспитания молодых коммунистов стали чаще обсуждаться на партийных собраниях. Все это способствует росту активности молодых коммунистов в партийной и общественной жизни.

Но в ряде партийных организаций не проявляются должной заботы об идеологическом воспитании молодых коммунистов. Об этом свидетельствует тот факт, что многие кандидаты партии имеют просроченный кандидатский стаж.

Наличие кандидатов в партии с просроченным стажем и той или иной первичной партийной организации свидетельствует, прежде всего, о серьезных недостатках инструкторской работы. Это можно видеть, в частности, на примере Гусевского торфоразработчика, где половина кандидатов имеют просроченный стаж. Здесь не проявляются должной заботы о политической учебе молодых коммунистов, в результате чего многие из них не повышают своего идеологического уровня. Партийные руководители саницируют в связи с этим (ВКП) являются формально, выполнение их контролируется недостаточно. Подобное отношение к воспитанию молодых коммунистов приводит к тому, что некоторые из них не принимают участия в работе партийной организации.

Выходкастый стаж дает возможность кандидату ознакомиться с программой и уставом партии, в партийной организации проводить агитацию и разъяснение качества кандидата. Необходимо, чтобы первичные партийные организации с первых же дней пребывания молодого коммуниста в партии проводили постоянную работу о его идеологическом росте, помогли в овладении марксистско-ленинской теорией. Задача состоит в том, чтобы вовлечь всех кандидатов партии в организательную деятельность партийной организации. Чтобы укоротить срок молодых коммунистов, надо постепенно познакомиться с каждым из них, помочь им быстрее овладеть хорошими качествами большевика, проникнуться духом большевистской партийности.

Большую работу по воспитанию молодых коммунистов обязаны посвящать все члены первичных партийных организаций. Но их непосредственный руководитель и контроль проводит их деятельность коммунистов. Улучшение работы по внепартийному воспитанию коммунистов обеспечит дальнейшее повышение активности и самостоятельности партийных масс в борьбе за новые успехи промышленности, сельского хозяйства и культуры нашего города и района.

Членский национальный округ Алдымская окружная школа подготовки техника, организаторов сетоводов и техника-организаторов коллективных хозяйств.

В качестве учащихся группы техников-опекаемых отличники И. Тенякин и преподаватель физики врач Н. А. Литурин на занятиях по зоогигиене. Фото Б. Шувалов.

Пресскляние ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 июня 1952 года, в 2 часа дня, в зале заседаний горисполкома состоялся 115-й сессия городского Совета депутатов трудящихся. Николаев Горнодаго Совет.

Промышленным предприятиям — торф отличного качества! На болоте торфа работать так, как работает бригада Анастасии Буйловой.

Протест Советского Правительства против Правительства Швеции

17 июня Министр иностранных дел СССР А. И. Вышинский принял посла Швеции г-на Сульмана и вручил ему следующую ноту:
«Советское Правительство имеет честь выразить Правительству Швеции следующее:
17 июня с. г. в 6 часов утра шведский военный самолет пилота государственной границы Советского Союза в районе мыса Растиа (остров Лангю) вынул тот, кто шведский самолет проложил поех на советской территории, явно советских авиационных специалистов требовало от шведского самолета следовать за ним для посадки на аэродром. Самолет-нарушитель не выполнил эти требования и отпустил самолет на высоте, которая позволяет наблюдать протест Правительству Швеции против грубого нарушения шведским военным самолетом советской границы».

На Гусевском торфоразработчик начался уборка и вывозка торфа, добытого в сезоне 1952 года. Пошлим году уборочные работы. Используемая техника — Механические крапы, комбайны, экскаваторы заменили туру многих советских, оставшая торфа торфяников.

С каждым днем растут отбасы уборочного качественного и высококачественного торфа. Пугаедакич прокладывает к ним пути и связки с торфом идут на промышленные предприятия нашего государства.

Заводы Хуслуваста, Стекожовоки, им. Дзержинского, фабрики Красной Профлетри и другие получают торф, добытый в текущем сезоне.

Сегодня мы расскажем вам о работе торфяников и о том, как производится уборка торфа. Коллектив его можно смело считать отличным коллективом.

Организовано проведем уборку торфа

Беседа с начальником 5-го производственного участка Г. А. Воробьевым

В первой половине июня коллектив нашего участка приступил к массовой уборке торфа этого сезона этого года. Производство этого торфа, который однороднее и чище, безопаснее, имеет нормальную влажность.

Первыми вышли на уборку торфа с нашей бригадой М. Малюков и Н. Малюков, которые развозят массовое социалистическое соревнование.

Сознали важность порученного дела, эти бригады в первый день убрали торфа на площади 5,3 гектара, за последние дни площадь уборки торфа увеличилась до 10,5 гектара. Сейчас торфа снято с площади в 40 гектаров.

Самостоятельным трудом отмечают начало уборочных работ бригады А. Буйловой, А. Антоновича, Н. Заторной, М. Малюковой и других, которые по своей инициативе планируют производственные порчи от 140 до 260 процентов. На сучке торфа по ставкам приходится половина бригады Г. Раковой, Ногоро и более

Сразу же по посевом, раскинулись простора торфяных полей. Сейчас здесь большое омышение — выдвинула уборка нового торфа. Растут и отбасы Исламовича добывают торфяники на торфяных полях, которые немалым лекалом ветровыми и в жару жеман.

Куда бы ни смотрелись — везде видишь ставящийся социализм. На голых торфяниках выдвинулась добыча торфа, иривим делают она механизированным способом. На Гусевском торфоразработчике это недавно, какишбува десктол дет начал добычу торфа, а также выдвинула уборку. А теперь на помощь рабочим пришла современная усовершенствованная техника. Механические крапы, форонирующие машины, машины по перекате зрбу, пуголдик и, наконец, уборочные комбайны. Все эти техника облегчает туру людей, повышает урожайность торфа.

Вот работает мощные экскаваторы. 750 килограммов торфяной машины в один раз выдвигают. Нам просторно можно подходить к своим ярмык ступам. Работают и экскаваторы, ведущий прокладку железной дороги к высоким торфяникам. Рядом работает экскаватор, ведущий прокладку железной дороги к высоким торфяникам. Рядом работает экскаватор, ведущий прокладку железной дороги к высоким торфяникам.

Соседа же известно, только 13 июля выдвинула уборку торфа. Нам каким коллективом бригады начал свою работу. Нам каким коллективом бригады начал свою работу. Нам каким коллективом бригады начал свою работу.

В соревновании добиваемся новых успехов

Коллектив нашей бригады поставил перед собой задачу: производить высококачественный торф, бороться за повышение производительности труда, быть передовым в социалистическом соревновании среди рабочих Гусевского торфоразработчика.

С первых же дней уборки торфа сезона 1952 года мы развернули победное социалистическое соревнование. Наша бригада, состоящая из 32 человек, выдвинула на соревнование бригаду Г. Малюковой.

Как же мы используем свой рабочий день? Ранним утром приходим на работу. Выстроив вымытый трактор, приступаем к уборке торфа. Бригада выбирает торф для закладки его в штабелю только хорошо просушенным. Сырой торф снова укладывает

Механизация на уборке торфа

В этом году на Гусевском торфоразработчике впервые будут работать на полях уборочные комбайны. Применение этих машин поможет предприятию выработать сотни рабочих рубль и дополнительно усилить добычу торфа.

Много новой техники появилось на предприятии

От простых рабочих — до руководителей работников

На торфоразработчике имеется немало карьерных производственников, которые проработали здесь не менее 30 лет.

Из рядов рабочих-торфяников наш народ выдвинул механиков, руководителей работников. Так,

соседа работника. Вез бригаду, как и остальных, развозилась социалистическое соревнование по качеству сучки и уборки торфа.

Из одного сучка килограмм торфа, умевот убрать качественно, не оставляя торф на местах. Такой работник Анастасия Буйлова. Примеры работников бригады Г. Буйловой слушают бригады Марии Мещериной, М. Малюковой и многие другие.

Польные торфа, Ромды — гасит ливает на месте обыватель свои обязательства перед страной, дали нам промышленные бригады Марии Мещериной, М. Малюковой и многие другие.

А как изменился на последние годы бытовые условия торфяников, как неизмеримо вырос их культурный и общеобразовательный уровень! Красные и белые обитатели радиоприемников и обочерковывающих аппаратов. В семье Анастасии Буйловой имеется телефон. К каждому дому проведено водопровод. Включены электрический свет, освещение в квартирах и обогрета рабочих. Вечером, когда кончается рабочий

Встреча народной демократии

Электрификация Венгрии

К концу пятилетия (1950 г. — 1954 г.) производится электрификация в Венгерской народной республике превысит достигнутый уровень в пять раз. Будут электрифицированы все сельские районы. За 20 лет государственная электрификация 284 сек, 145 гектаров, 121 земледельческое производство кооператива, 63 машино-тракторных станция.

В настоящее время на территории Венгрии сооружаются Гидроэлектростанция, которая ежегодно будет давать свыше 55 миллионов киловатт-часов электроэнергии. (ТАСС).

Богатый урожай пшеницы в Китае

Уборка пшеницы во всем Китае в основном закончена. В большинстве районов собран богатый урожай. По предварительным данным валовой сбор пшеницы в этом году на 15 процентов превышает прошлый.

Очень высокий урожай пшеницы собран в провинции Шань-нун, где он превысил производный на 38 процентов. Государственные хозяйства в этой провинции сняли от 400 до 900 пшеницы (1 центнер — 0,6 килограмма) с каждого му (1 му — 10 га). (ТАСС).

Семилетние школы в Албании

В новой Албании проводится большая работа по поднятию мозгового поколения. Семилетнее образование становится обязательным. К концу пятилетия в Албании будет 243 тысячи школьников, а количество учащихся и их достигнет 50 тысяч. (ТАСС).

На торфяных полях

бригады Марии Заторной, Марии Малюковой, Лины Антоновича, Александры Миковой и других только на этом производственном участке уборочные работы начались 5 га, то во второй день они уже убрали на площади 10,5 гектара.

Заслуженным авторитетом среди коллектива торфяников является бригада, которой руководит Буйлова Анастасия Александровна. Она и ее соседи работают за часны ее бригады. Им удачно, то же самое, что и у нас. Мы выполняем дневную норму на 150—200 процентов. А сама Анастасия Буйлова выдвинула на соревнование секрет успехов — это молодежь бригады очень прост. Все 32 человека омышены, по ставкам выдвигают уборку торфа с двух долей каждой поля и идут друг другу навстречу. Чтобы не пропустить свой сучок для разделения торфяники омышены, то укладывает сырые жирячки торфа для дальнейшего просушки.

При Анастасии Буйловой глубоко внедрена товарищеская взаимопомощь в работе. Если один отстаёт, то ей помогает

В. Жолнин.

Экономия средств, борются за план

На заводах «Брасны Профлитеры» с новой силой разгорелся социалистическое соревнование за достояние выработку сверх нормы продукции, за экономию средств в использовании материалов. Только в мае коллектив ткацкого производства дал Родине десятки тысяч рублев экономии. Успешно трудятся в этом районе первого ткацкого цеха. Переводом в соревнования идет бригада ткацкой т. Кузнецкой, которой недавно грандно присвоили звание «Лучшая ткацкая». Особенно хороших результатов добивается ткачиха Н. С. Хилькова, выполняющая свои экономические нормы выработки на 130—140 процентов при общезаводском 123 процента. Ноо продукция она выработывает без брака.

В ткацко-приготовительном отделе работают трудовыми делами комсомольско-молодежной бригады т. Торюковой, которая не только борется за выполнение норм выработки, но и ведет борьбу за экономию. Не отстает от них и бригада ткацкой т. Валуевой.

Высокопроизводительному труду ткачих помогают взаимные комплексные стажировочные планы. Каждый коллектив, участвовавший в борьбе за их выполнение.

Сейчас в ткацком цехе № 1 проходит проверка комплексных стажировочных планов. Хороших результатов добился коллектив № 6. Ткачиха т. т.

А. Гацова, Миронова, Петухова и многие другие сокращают время на дублирование производственных процессов. Так, например, работница т. Панидинова сумела уменьшить стандарт производства за 4,5 минуты при норме 5,5 минуты, а дублирование образцов шитья за 24 минуты вместо 28,5. За счет наивысшей производительности и экономичности оборудования, удачливее качество продукции.

Однако планы могли бы работать лучше, если бы работники завода сумели повысить качество сырья выработанных качественную пряжу.

Инициатором этого важного дела выступила комсомольско-молодежная бригада ткацкой т. Овчарино. Эта бригада третий месяц удерживает в наивысшем темпе выработку на Красном текстильном заводе. Соревнуясь с бригадой т. Шероковой, молодые ткачихи делают выработку первоуровневой пряжи на 95,7 процента вместо 98,5 в стандарту.

—Выполняя достояние свой производственный план,—говорит ткачиха и организатор. В этом плане должны оказывать помощь бригады организации, создавая условия для высокопроизводительного труда.

3. Перфилова,
председатель ткацкого комитета.

С каждым днем операторы в инженерно-технических отделах Хрустального завода, работавшие по освоению новой модели «BC-24» по выработке тонкосетчатых выдувных стаканов, добиваются все новых и лучших результатов.

Средняя выработка в сутки на заводе уже доведена до 14—15 тысяч штук выдувных стаканов, качество изделий становится все лучше и лучше. Проходят мимо ретраншированные машины, с которой работа ведется в течение 20—25 стаканов, старые мастера-стеклодувы не могут без гордости смотреть на это сложное творение советских конструкторов, воплотивших в металл руки искусного мастера.

С 15 мая коллектив рабочих этого технологического потока начал работу по освоению новой модели «BC-24» переходя на сделанную опалку. Работа на новой модели ведется по плану. Впервые стала уделять внимания каждой модели, составляющей в той или иной мере помехи для производительности работы.

Замечательным не только сама машина «BC-24», действующая большой технической прогресс в стеклодувной промышленности. В этом отношении особенно примечательным образом является работа валиков и металлов труда, сделавшая новая структура системы конвейерного потока. В небольшом помещении сосредоточены все механизмы по обработке стакана.

ПИСЕМ

Писем было, чаще солидарны заявлениям правления и откликаться в работе перед членами пайщиками, чуждо пренебрежению к запросам масс. Намечено провести 15 июля собрание пайщиков, на котором будет заслушан отчет правления сельхоз.

Не лучше положение 400 тысяч американских жителей Нечетких—коренные население США. Между тем американские империалисты угрожают и вытесняют. Правительство США постоянно добивается экспансии территории индейских поселений, обменный пункт отторгает от индейцев все новые миллионы земель, ограничивает свободу передвижения индейцев, лишает их права, отбирая им по полному губе.

Начем не отделиться от позорного негра, мексиканцев, индейцев и население в США, 250 тысяч индейцев живут в котлах 200 тысяч проживают в Нью-Йорке. Они живут в условиях нищеты и бедности и экономической дискриминации. Провозглашая Гуманитарный декларацию, правительство США заливает, живущих на островах у берегов Аляски.

Особенно широкий размах приобрели в США гонения на индийское население, которые рассматриваются как националистическое гражданство. Провозглашая «американизацию» индейцев в индустриальную индустриальную расовую политику, власть в США насчитывает 15 миллионов американцев сла-

„BC-24“

нов, исключая полностью завод художественного оформления.

С помощью ленты закаленного стекла соприкосновения станины стакана на узкую ленту транспортера, по которой он ходит до окончательного механизма. Особым образом от коллеса, стакан снова по транспортеру подается к рядом стоящим машинам по выпарке края. С этой операции стакан снова из него выходит до сушального агрегата, после которого поступает на окончательную машину. Все эти операции выполняются десалью—двухваловой работником.

О больших преимуществах этого нового технологического потока можно судить по следующим данным. На выработку и обработку 5 тысяч чашечных стаканов при существующем сейчас ручном методе, необходимо по меньшей мере по ста человек. Здесь же это количество индейцев легко обрабатывает 30—35 человек. Прямые преимущества отпадают установленные в потоке новой конструкции отстойники, валики, сложные машины по выпарке края, сушальный печь и оточный механизм.

Окончаточная машина, обслуживаемая двумя и выматывающая четырем работникам, дает в минуту до 48 стаканов.

Заправочная машина №112-1 при двух обслуживаемых ее рабочих дает по 16—18 стаканов в минуту.

Конечно, здесь еще есть много существенных недостатков. Все механизмы находятся в состоянии экспериментальной эксплуатации и оттого, установленный режим работы, даже если он и будет совершеннее, то было много, более совершенное. С места на место

переставляют механизмы. Иногда детали машины заменяются другими. В тех же многогранных, в особенности разбросанных, отдельных деталях машины.

Начальник цеха т. Фигурновский желает, что до мирового еще не доходит рука. Это объяснение, конечно, несостоятельно. Основная причина задержки, многие линии работают в режиме с перерывами и неперекрывающуюся культуру.

Сейчас в заводе уже никто не сомневается в окончательности успеха машины «BC-24». Судьба ее решена. Через год—два эта машина полностью вытеснит ручной труд не только на выработке стаканов, но и в многих других изделиях.

Машина «BC-24» при своей проектной мощности 35 тысяч штук чашечных стаканов в сутки может выдать 14—15 тысяч штук стаканов.

Основной брак—крупность стенок стакана и кованость дна. На основе проведенных комплексных исследований сотрудников института и заводских инженерно-технических работников одна из причин, порождающих крупность стенок, дна, была. Основание трудно разрешимой причина кованости дна. Но все это со временем несомненно будет научно и устранено.

Важно, чтобы руководители завода сумели организовать и немерно поддерживать творческую инициативу конструкторов, мастеров-операторов, монтажников в изыскании путей и средств для быстрого освоения новой техники.

В. Арканов.

По данным неопубликованных писем в газете, и описания и возможность подтверждения. Заметка основывается на заседании партийного бюро поселка парторганизации. Парторг предлагает председателю правления сельхоз т. Язову уделить работу по воспитанию и руководству кадрами работ-

На международных темы

Расовая дискриминация в Соединенных Штатах Америки

Американские империалисты используют расово-колониалистические, капиталистические теории для усиления эксплуатации национальных меньшинств, проживающих в США, для поддержания незыблемости и дискриминации к другим народам, для подготовки новой войны против СССР и стран народной демократии.

США—страна оголтелой расовой дискриминации. Самой бедной, самой угнетенной частью населения в Соединенных Штатах является негр. Заработок двух третей нью-йоркского населения страны ниже прожиточного минимума. В связи с сокращением традиционного производства и ростом безработицы негры лишаются работы в первую очередь.

Негры являются жертвами капиталистической терроризма. Их убивают или притесняют в капиталистических государствах, в том числе объяснения в «нацистском», «фашистском» и т. д.

В действительности все чудовищные убийства и издевательства негров происходят на почве расовой ненависти.

В США—стране высочайшего уровня культуры и науки, не только негры. Жестока и дискриминация неграмотных тысяч мексиканцев. Они лишаются по существу равных возможностей получения высшего образования, в том числе металлургических компаний. Выше господствуют платят мексиканцам мизерную заработную плату, образуются с ними, как со скотов. В штатах Кентукки, Вирджиния, Монтана и других мексиканцы, занятые на карьерных работах и сельскохозяйственных работах, живут в стирках, железнодорожных вагонах, сараях, амбарах, чуланчиках и палатках. Их человеческие права и достоинства жестоко попраны при приеме на работу, при определении делов и платы и в отношении работников. В штатах Калифорния, Техас, Аризона, Калифорния и других штатах неграмотные мексиканцы лишаются возможности получения высшего образования.

разных в США Ку-Клукс-Клан—фашистская организация убийц.

Расизм стал в США государственной идеологией. В огромных размерах ведется подготовка националистической незыблемости, немерно поддерживаются националистические организации на местах. Дикая расизм расизм в США—это взгляд на расовую ненависть и разложения расовой буржуазной идеологии.

Американская реакция, которую, что могла уходить в нуль-ноль, усиливая террор и дискриминацию, пытается помешать преступному единству всех прогрессивных сил страны в борьбе за мир и демократию, росту национальной солидарности масс, успешной борьбе за свой национально-экономические интересы.

Трудящиеся США, прогрессивные силы американского народа все более решительно выступают против преступной политики расовой ненависти, против подготовки развязывания агрессивной войны, все более активно включаются в борьбу за мир.

Мих. Сычев.

Наглядная агитация на фабрике „Красный Профинтерн“

Партийная и профсоюзная организации фабрики «Красный Профинтерн» большое внимание уделяют наглядной агитации. Сейчас в пещах и отделах можно видеть плакаты, плакаты, доски показателя, доски злободневной, которая призывает к правдивой работе и в день наращивать темпы работы, бороться

за перевыполнение производственных планов и улучшение качества продукции. Выпускаются стенные газеты и «мода». В нивовой пещах широко освещается опыт передовиков соревнования и их успехи в борьбе за досрочное выполнение плана первого полугодия.

А. Савин.

Свободу Жаку Дюкло!

Все более широкий размах приобретает мировое движение протеста против нацистских репрессий и в защиту Жака Дюкло, Андро Стеля и других французских политзаключенных, брошенных в тюрьмы за участие в демонстрации протеста 28 мая в тотемском заводоуправлении канадского генерала Гизауэра.

По всей стране проводятся манифестации, митинги, собрания и забастовки: 8 тысяч грузинских собралось 15 июня на митинг, организованный в городе Дз-Ромаль местной федерацией комсомола. Они приняли резолюцию, требующую освобождения Дюкло, Стеля и других политзаключенных.

16 июня были освобождены из тюрьмы многие участники демонстрации 28 мая. Только из одной тюрьмы, где находилось 50 участников демонстрации, 35 человек выпущены на свободу.

Движение за освобождение Жака Дюкло, Андро Стеля и других незаконно арестованных борцов за мир и демократию идет не только в самой Франции, но и в ее колониях. (ТАСС).

Гневный протест итальянского народа

Из Парижа в Рим прибыл палач корейского народа американский генерал Рейдман. В связи с его приездом итальянское правительство установило в Риме чрезвычайный режим полицейской охраны.

Но невзирая на провокации и репрессии полиции по всей Италии нарастает движение протеста против пребывания Рейдмана.

В городах и селениях проводятся демонстрации и митинги под лозунгами борьбы за мир и независимость. В Риме, Милане, Турине и ряде городов приедет забастовка.

На стенах домов в различных кварталах Рима возникли плакаты: «Вон американцев из Италии», «Долой генерал-палачу».

Десятки тысяч листовок против американских оккупаторов распространяются по городу Бордони за мир. (ТАСС).

Результаты дополнительных выборов в некоторых округах Индии

ДЕЛИ. (ТАСС). Как сообщает провинциальная индийская печать, в избирательном округе Джамшири состоялся конвенционный выбор одного депутата и законодательное собрание штата Гуджарат. Победу на выборах одержал секретарь организационного комитета этого штата Винас. На повторных выборах в округе Мандерга победило конвенционное собрание штата одержав чашу местной избирательной комиссии Сатяк Венката Рао.



В оккупированной французам зоне Вьетнама местное население бегствует. В особенно тяжком положении находятся дети. Показавшие большинство из них не утеша. Дети чистят обувь, торгуют земляными ораками, шпестуют. На улицах бродят бездомные вьетнамские дети на улицах оккупированного города Сайгона.

Фото из французского журнала «Репар».

Пресскация ТАСС.

События в Корее

С 12 по 18 июня соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжали успешно отбивать атаки американско-английских интервентов в джунгливосточных войсках.

18 июня на западном фронте в районе Синвильки было разгромлено более четырех рот противника и захвачены большие трофеи. За семь дней обито 30 самолетов противника, поглотили два и повреждены два корабля противника. (ТАСС).

Безработица в Пакистане

В Пакистане наблюдается непрерывный рост безработицы. Восточные места на должность уборщика в одном коммерческом учреждении было получено 410 applicants. Среди претендентов—4 человека с высшим образованием и 50 человек со средним. Эти лица после окончания учебного заведения предприняли многочисленные попытки получить работу, соответствующую их образованию. Однако это им не удалось. (ТАСС).

Забастовки и митинги протеста в Японии

17 июня в Японии началась новая забастовка протеста против законопроекта о так называемом «редистрибуции поршневой деятельности». Протестным же день в забастовке участвовало более 800 тысяч рабочих центральных и местных профсоюзов Японии. Смысл

двух миллионов рабочих в сингапуре принял участие в митингах протеста против этого законопроекта. Протестная работа в ряде электростанций. Около 4 тысяч учителей участвовали в митинге протеста, организованном в Токио профсоюзом учителей. (ТАСС).

Борьба иранских крестьян за землю

В середине июня этого года в Кугестане (Иран) крестьяне начали деревенский восстание против помещиков и разделили между собой их земли. Помещения этих деревень принадлежат в Татары и обитались

за помощью в правительстве. Однако раздел помещичьей земли не прекратился и произошло не менее чем в 50 деревнях. (ТАСС).

Забастовочное движение в Канаде

В Канаде, в провинции Британская Колумбия началось всеобщее забастовка 32 тысяч лесорубов.

Вступающие требуют увеличения заработной платы. (ТАСС).

Редатор С. И. Соловьев

Гусевской была «Зогторлов» требует сегодова. Обращаться по адресу: ул. Человика, д. № 2. ДИРЕКЦИЯ.

В августе 1-го участка Гусевского района, возбуждено дело о расторжении брака по иски Трумова Дмитрия Егоровича, проживающего с Завналова, Свищовского района, Пензенской области, Трумовой Асан Ивановой, проживающей с Григорьевой, Гусевского района, Владимирской области.

Подготовить складские помещения к приему нового урожая

На колхозных полях растут бобовый урожай. Убрать его в сухатые сроки, без потерь и качественно сохранить—серьезная задача.

В каждом колхозе, бригаде есть складские помещения для хранения зерна, картофеля, овощей и фруктов. Но они нуждаются в некотором ремонте и в связи с них новый урожай нельзя. Нужно их хорошо и тщательно подготовить.

Навешивать в Веселовском колхозе им. Митурова в Ново-Одиночном и в Удалово из колхоза им. М. Горького д. Перешово из года в год заблаговременно и тщательно готовят все складские помещения к началу уборки урожая. Они, прежде всего, очищают склады и хранилища от мусора, промывают шеюком все стены, перегородки, суеки и пол, навешивают мешки, затем производят инвентаризацию побоя всего помещения и тщательно несколько дней вперед просушивают его.

Тщательная подготовка складских помещений гарантирует сохранность зерна и картофеля от

порчи грызунами, клещами и другими сельскохозяйственными вредителями, а также от гниения.

В настоящее, не все колхозники так заблаговременно и своевременно проводят подготовку складов и хранилищ. В Колхозе им. Молотовых в Яздовском сельском поселении «Красный Профинтерн», «Объединенный труд» и другие в прошлом году небрежно отнеслись к подготовке складов, но проявляли их. В результате семена зерновых культур заражены клещами первой и второй степени, а картофель—гнивению.

Прямая обязанность правлений колхозов и бригадиров полевых бригад уже сейчас осмотреть вместе с колхозниками все складские помещения, наметить мероприятия по их ремонту, очистке и дезинфекции и проследить, чтобы к началу уборки урожая колхозники закончили полностью подготовку складов и хранилищ к приему нового урожая. А. Вавинов, агроном.

Тренер Николай Кудрявцев

Хорошей работой пользуются у городских любителей спорта секция бокса при добровольном спортивном обществе «Красное знамя» фабрики «Красный Профинтерн». Занятия в этой секции проводит большой любитель бокса тренер-областник Николай Сергеевич Кудрявцев.

Работа бригадиров ремонтников ткацкой фабрики, они все свободное время отдадут любимому делу. Тренер Владимир Николаевич гудя в организации секции, непрерывно добиваясь ее роста, часа уступивший в этом виде спорта, повзрослев их спортивного мастера.

Среди его воспитанников есть боксеры первостановки как, например, Юсиф Абдулгович, Виктор Грушин и многие другие, которые, находясь в Советской Армии, в письмах благодарят тренера за хорошую подготовку.

В секции, руководимой Кудрявцевым, ведется работа секции более тридцати любителей, часть из которых уже подготовлена к получению звания боксера третьего разряда. С увеличением занимается тренер с юниорами, прививая им любовь к боксу.

Секция имеет переходный прав областного комитета физкультуры, полученный в

первенство в соревнованиях 1951 года.

В прошлых недавно в городах Коврове областных состязаниях по боксу среди любителей, команда боксеров фабрики «Красный Профинтерн» заняла второе место. Второе место завоевала также и многие ее участника, а воспитанник Анатолий Романов добился звания чемпиона Владимирской области на 1952 году.

Много внимания тренер уделяет общей физической подготовке членов своей секции. С грубой боксеров его часто можно видеть на волейбольных и стадионе. Все они готовятся к сладе норм на занятиях ГТО. Боксеры Л. Артамонов, Р. Гусев, Ю. Казанян, В. Яковлев уже получили звание ГТО 1-го ступени.

Тренер Кудрявцев принимает участие и в общественно-политической работе, являясь одним из активных членов фабричного совета ДСО «Красное знамя».

За свои работы тренер Кудрявцев неоднократно награждался грамотами областного и городского комитетов физкультуры и ленинской премии. Ставится вопрос о награждении его званием «Отличник физической культуры СССР». К. Шляков.